

金达驾校 报名热线: 8087777



直击现场

24小时新闻热线

2110110 最高线索奖1000元



丢了4年的轿车又送回来了

市中警方举行“雷剑出击”返赃活动,价值20多万元的财物被领回

本报济宁3月23日讯(记者 岳茵茵 通讯员 孟翔鲲)“4年前丢的帕萨特轿车,没想到还能找回来。”史先生从民警手中接过车钥匙后感慨说。22日下午4点多,市中公安局在济阳派出所举行了“雷剑出击”行动赃物发还仪式。仪式上,价值20多万元的财物被失主一一领回。

“我的车是2010年5月在小区那边被盗的,丢了4年多了,没想到公安部门的这次行动能把我的车找到,我心里非常激动,我很感谢!”史先生看到车被追回来后,激动地说。

前不久,城区怡景苑小区居民高先生家招了贼。“我家住3楼,盗贼是从厨房窗户里进去的,偷走了1500元钱。”高先生说。事后民警查看案发小区监控录像时发现,两名男子偷偷溜进小区,但体貌特征并不清晰。随后民警展开调查走访,很快发现了蛛丝马迹。城区车站西路附近一小旅馆店主反映,最近入住的两个客人经常夜不归宿,白天却躲在房间内睡觉。民警立即在该旅馆蹲点守候。2月20日上午8点多,民警将回房



史先生接过车钥匙,送给民警一面锦旗。本报记者 岳茵茵 摄

间睡觉的两男子抓获,并搜出现金、手机、名牌手表等来路不明的财物一宗。“没想到钱还能追回来,太感谢民警了。”高先生高兴地说。

活动现场,受害群众共领回被盗窃现金1500元、手机6

部、照相机一个、轿车一辆……财物总价值共计20余万元。据民警介绍,自去年12月初至今今年3月中旬,济宁市中公安局开展了为期百日的“雷剑”行动。成立26人组成的打击“两抢一盗”犯罪专业队,联合各警

种、各派出所,对涉及人民群众切身利益、多发性的盗抢案件发起攻势,先后破获系列性爬楼入室盗窃案、砸车玻璃盗窃案、“飞车”抢夺案、持刀抢劫案等一大批案件,追回一批赃款赃物。

爱心涌向小惋伊 收到万余元捐款



本报济宁3月23日讯(记者 路帅) 20日,本报携手济宁电视台都市频道《安舒时间》,帮助小惋伊梦圆太阳部落,她的病情更是牵动着爱心市民的心。目前消息已发出5天时间,很多市民打来热线询问小惋伊的病情并表示愿伸出援手。截至目前,爱心账户里的捐款已达1万余元。

21日上午,兖州爱心市民孟凡峰拨打本报热线,表示他想给小惋伊捐3000元钱。“看到孩子才5岁就得了这个病,我心里也很难受。”孟凡峰介绍,由于此前自己的弟弟曾得过白血病,所以他很能体会病人家属的心情。“大忙我们也帮不上,希望这些钱能为这个贫困的家庭添把柴,只要每个人都尽个人所能去帮助,肯定能够改变孩子的命运。”孟凡峰目前在兖州经营了一家塑胶制品厂,公司规模不算大,但他每年都坚持做公益。本报组织的爱心山药义卖、爱心书包手套募集等公益活动现场,都可以见到孟凡峰的身影。此外,除了给小惋伊汇去3000元钱外,他还决定给兖州白血病患者文利捐款2000元。孟凡峰谢绝了记者见面的请求,他希望直接通过转账的方式捐款。

“这几天很多人给我打电话,询问惋伊的近况,很感谢社会好心人对惋伊的关心。”惋伊的爸爸张涛说,每天他都能接到好几波好心人的电话,大家的关心让他很感动。而小惋伊从太阳部落归来后,心情很好,每天都在房间里蹦蹦跳跳。据张涛介绍,截止到目前,爱心账户里的捐款已有1万余元。

昏迷79天,赵文靖终于醒了

目前右手已能活动,身体机能正在恢复



本报济宁3月23日讯(记者 路帅) 昏迷79天,赵文靖于3月16日下午4时许苏醒了。当文靖睁眼看到父母时,哭了整整两个多小时。目前,赵文靖已恢复意识,右手能进行简单活动,但语言功能尚未恢复,目前正在山东省中医院接受后续康复治疗。

23日下午3点,记者通过QQ视频与文靖做简单交流,此时文靖正躺在神经外科8号病床上,妈妈秦小鱼坐在一旁给她喂水果。文靖头上缠着纱布,一直盯着摄像头看,显得很好奇。由于伤及脑干,赵文靖语言功能尚未

恢复,但意识清醒,能够听懂谈话内容。听到记者喊她的名字,文靖眨了眨眼睛。“现在文靖的右手能够活动了,和她交流时,听懂了她伸一个手指头,难为了她就伸两个手指头。”爸爸赵传龙在一旁介绍,现在文靖的意识已经恢复,上课学的内容、同学的名字她都记得,甚至连QQ密码都没忘记。

“文靖的康复是个奇迹,她属于特重型颅脑损伤,转院时生命体征都不稳定,可以说九死一生。”神经外科主治医师王德亮说,文靖大脑功能正在恢复,但仍存在外伤性脑积水。现阶段的治疗主要以活血化瘀为主,每天都在进行语言和四肢康复训练,条件允许的话,还将进行颅骨修复手术。



文靖的右手已能活动。(QQ视频截图)

齐鲁晚报·今日运河

2014年度 校园小记者

火爆招募中



加入《齐鲁晚报·今日运河》校园小记者团队,需缴纳300元报名费,两张2寸照片,并获赠一份全年《齐鲁晚报》。同时本报还将为每名校园小记者颁发校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”标志的帽子、服装。

报名咨询电话:

0537-2110110
18678730198



抱犊山景区前合影留念



穿上消防装合影留念



和书法家合影留念